



习近平在听取新疆维吾尔自治区党委和政府 新疆生产建设兵团工作汇报时强调 牢牢把握新疆在国家全局中的战略定位 在中国式现代化进程中更好建设美丽新疆

» 02 今日重点

携手打造和平发展的大格局 ——记习近平主席出席金砖国家领导人第十五次会晤系列活动

» 02 今日重点

大道之行 天下为公 ——记习近平主席南非之行的几个历史性场景

» 02 今日重点

倪岳峰主持召开省委雄安新区规划建设工作领导小组专题会议

» 03 今日重点

石市举行 2023 年三季度项目观摩活动总结暨经济高质量发展推进会

坚定信心 真抓实干 乘势而上 奋勇争先 以实际行动交出跃升之年展示之年合格成绩单

张超超讲话 马宇骏主持 贾兆军李雪荣张业参加

» 03 今日重点

猛擂“进击鼓” 力夺“全年红”

□石家庄日报评论员

昨日，我市召开 2023 年三季度项目观摩活动总结暨经济高质量发展推进会，深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话重要指示精神，抢抓省委、省政府大力实施强省会战略重大机遇，动员全市上下进一步坚定信心、鼓舞斗志，大干三季度、决胜下半年，确保圆满完成全年目标任务。各级各部门一定要提高站位、闻令而行，切实增强责任感、紧迫感，猛擂“进击鼓”，力夺“全年红”，推动全市经济高质量发展再上新台阶，再创新佳绩。

今年以来，市委、市政府团结带领全市广大党员干部群众，解放思想、奋发进取，推动经济保持蓬勃发展态势，城市面貌焕然一新，民生福祉大幅改善，营商环境持续优化，各项事业发展取得了明显成效。这样的成绩，让广大群众对石家庄的信心日益增强，让社会各界对石家庄的预期持续向好，也让我们加快发展的底气更足。在看到成绩的同时也应清醒看到，当前我们还存在着大气污染治理任务艰巨、县域经济实力较弱等短

板和不足。但我们相信，只要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示精神，按照省委、省政府部署和市委、市政府工作安排，咬紧牙关、保持定力，乘势而上、真抓实干，我们就一定能一步一个脚印把美好蓝图变为精彩现实。

重实干用实招，推动经济持续健康发展。经济工作是实干干出来的，来不得半点虚假，容不得一丝懈怠。各级各部门一定要着力抓运行、稳增长，加强经济运行调度，及时研究解决存在的困难和问题，推动经济运行持续好转、内生动力持续增强；着力抓产业、上项目，项目谋划要突出精准，项目建设要突出效率，项目招引要突出实效，切实以项目大突破带动经济大发展；着力抓县域、补短板，狠抓特色产业集群建设，加快形成“县县有集群、一产一特色”的发展格局；着力抓城建、提品质，充分利用当前施工的有利时机，倒排工期、挂图作战，推动城市整体化、协调化、一体化发展。

统筹兼顾强保障，夯实经济高质量发展的基础。经济高质量发展是一项系统工程，营商环境优不优、园区“引擎”作用强不强、安全和环保“两大基石”稳不稳，决

定着我们能否积蓄更多动能，释放更大潜力，必须放在心上、抓在手上、体现到成效上。要以敢为天下先的勇气和魄力，勇于创新、锐意改革，持之以恒优化营商环境，加快提升园区发展能级，全力打造具有坚强配套服务能力的低成本化园区，让企业心无旁骛、轻装上阵、加快发展。要更好地统筹发展和安全，切实以高水平安全保障高质量发展。更好地统筹经济发展和环境保护，厚植高质量发展的绿色底色。

锤炼过硬作风，推动经济高质量发展见实效。能否把市委、市政府的工作安排不折不扣落到实处，推动经济高质量发展，是检验干部成色的“试金石”。各级各部门和广大党员干部必须在抓落实上下真功夫、下硬功夫，要敢于迎着困难上、奔着问题去，挑最重的担子、啃最硬的骨头，全力战胜前进道路上各种困难和挑战，及时帮助企业和项目协调解决难题，决不能碰到一点挫折就畏缩不前，一遇到困难就打退堂鼓。要敢和先进比高低、敢于主动找苦吃，能挑千斤担、不挑九百九，用优秀的表现、优异的成绩，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献智慧和力量。

圣地西柏坡，锦绣正定城，石家庄欢迎您！

距 2023 中国国际
数字经济博览会开幕 还有 10 天